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gos haszna, hogy egy szakterületen
belül a kutatók tudományos teljesítmé-
nye egymással összehasonlíthatóvá
válik a kumulatív IF segítségével. A
társszerzők számának figyelembe
vétele az egyéni tudományos teljesít-
mények értékelése során a tudo -
mánymetria örökzöld megoldatlan kér-
dése marad. Az IF osztása a szerzők
számával matematikai szükségszerű-
séggé válik akkor, amikor tudományos
közösségek teljesítményét akarjuk
objektívan mérni az összegzett kumu-
latív (parciális) IF segítségével. 

Akárhogy osztunk és összeg-
zünk, az IF mindig csak egy formá-
lis, statisztikai szám marad. Ha való-
ban fel akarjuk mérni egy kutató
tudományos eredményeit, akkor itt
sincs királyi út: vennünk kell a fárad-
ságot és el kell olvasnunk az illető
műveit. Sajnos ez az, amit a világ
egyetlen minisztériumának egyetlen
pénzosztó helyzetben lévő alkalma-
zottja sem fog megtenni helyettünk.
Ez csak tőlünk várható el, kutatótár-
saktól. 

Köszönetnyilvánítás

A cikk alapját képező kutatómunka a
Miskolci Egyetem stratégiai kutatási
te rületén működő Alkalmazott Anyag-
tudomány és Nanotechnológia Kivá -
ló sági Központ keretében, a TÁMOP-
4.2.2.A-1/1/KONV-2012-0019 projekt
eredményeire alapozva, a TÁMOP-
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• Az államalapítás augusztus 20-i
ünnepének alkalmából Áder János,
Magyarország köztársasági elnöké-
nek megbízásából Balog Zoltán, az
emberi erőforrások minisztere kie -
melkedő színvonalú munkája elisme-
réseként dr. Gácsi Zoltán egyetemi
tanárnak, a Fémtani, Képlé keny ala -
kítási és Nanotechnológiai Intézet
igazgatójának, karunk volt dékánjá-
nak a Magyar Érdemrend Tisztike-
reszt polgári tagozat kitüntetést ado-
mányozta. A kitüntetéshez gratulá-
lunk!
• Dr. Kaptay György egyetemi ta -

nár, a Nanotechnológiai Intézeti Tan -

szék tanszékvezetője, Karunk koráb-
bi dékánja kimagasló nemzetközi
elismerésben, „CALPHAD Best
Paper Award” díjban részesült (l. 51.
oldal). A CALPHAD – Computer
Coupling of Phase Diagram and
Thermochemistry című, egyensúlyi
fázisdiagram számítással és termo-
kémiával foglalkozó, impakt faktoros
nemzetközi szaklap szerkesztősége
a folyóiratban 2014-ben megjelent
írások közül dr. Kaptay György „On
the Abilities and Limitations of the
Linear, Exponential and Combined
Models to Describe the Temperature
Dependence of the Excess Gibbs

Energy of Solutions” című cikkét
választotta az év legjobb tudomá-
nyos publikációjának. A díj elnyerésé-
hez gratulálunk, és további sikereket
kívánunk!
• Ismét veszprémi siker az ifjú

anyagtudósok között. „Hő bele,
Balázs! – avagy megújuló energiák
kreatív hasznosítása” címmel meg-
hirdetett, középiskolásoknak szóló
VI. NEMAK-Anyagtudományi Ver -
seny döntőjére június 11–12-én került
sor a Miskolci Egyetemen. A korábbi
évek gyakorlatától eltérően külön
napot szenteltek a szervezők arra,
hogy a fiatalok (főként a városunkba
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